一 时尚调查

春装上市 冬装促销

□本报记者 张腾飞

寒冷的天气依然持续,但是却挡 不住春天的脚步。昨天,记者走访市 区一些服装品牌专卖店、商场发现, 已有一批色彩鲜亮的春装崭新上市。

靓丽的春装吸引眼球,商家则忙着打折促销冬装,虽然有少许市民尝新选购,但商家的销售主力依然是正时冬装。

春装悄然上市

"您好,我们店里已有新款春装上市,欢迎您来试穿选购……"近日,不少逛街购物的市民发现,很多熟悉的服装品牌已经开始发动春季攻势,更替冬款服装。

轻柔的风衣、精致的外套、清新的衬衫……相比冬日,衣架上清新亮丽的颜色非常吸引目光,使人们的视觉感受多出几分轻快。不过,由于气温的原因,春装上市还没全面展开,上货量并不大,并没有占据商家的主要展示位。

在市区交通路一家女装品牌专卖店,里面一排挂满了新上市的春装。"2月3号就是立春了,春装已经到了上市的时候。"该专卖店销售人员送宋茹女士介绍,春装都是在立春前开始上市预热,之后才是开始大量推出当季新款。宋茹说:"目前买春装的人并不多,但是春节过后将会迎来销量攀升。现在市场竞争激烈,春装早点上市才能抢占市场。"

时机很重要,但能否抢占市场还 是要看商家对于流行趋势的把握。记 者走访发现,今年的春款女装亮点颇 多:如以大地色系为基底色的春款女







装非常抢眼,沙色、浅棕、深咖啡, 佐以墨绿色的春装搭配,明亮且有朝 气;还有每季流行必备的花朵色春 装,以粉紫、粉红和桃红为主体,搭 配银灰色,浅灰色或粉蓝,非常能凸 显前卫和带点个性的未来风。不过, 诸多商家的春款女装还未全面发力, 更多新意衣款还要等些时日。

春款男装方面则亮点不多,商家 抢先上市的积极性远不如女装。

冬装促销多

虽然春装已经抢先上市,但从销售量来看,冬装仍是目前市民选购的 重点

"冬装一件7折,两件6折"、"羽 绒服全场三折起"、"冬款低至4 折"……不少品牌服装店内冬装的折 扣都比较给力,大都打出了各式各样 的优惠,推出各种促销活动,以吸引 消费者进店光顾。在一家新天地步行 街一家服装店,打折优惠的促销广告 张贴在门前,店里有不少前来选购衣 服的市民,可见冬装仍然有着较大的 销量提升空间。

一位正在挑选棉衣的市民告诉记者:"马上春节了,我想给爸妈买件衣服。今天到街上一看,很多店都在打折,比之前便宜了许多,我打算给爸妈一人买一件。"

"春节前是冬装销量的旺季,很多市民都会选购新衣新年穿。等过完年,冬装就不是很好卖了。"一位服装销售人员告诉记者,年前冬装促销力度一般都很大,加上最近一段的时间寒意并未减退,羽绒服、保暖内衣、棉袄等保暖衣物的销量有所上升。各个商家自然也不会错过这个消费旺季,纷纷以打折促销的方式留住顾客,为猴年的生意划上圆满的句号。

🖯 时尚指南

时尚小红鞋漂亮出街

细心的你可能注意到小红鞋又频繁出现在时尚潮人的脚下啦,仔细研究红鞋的魅力后才发现,原来它真的是瞬间提升魅力值的"作弊神器"。一套简单基本的搭配也能在小红鞋的衬托下忽然焕发光彩,难怪它是达人街拍的热宠。



嫌整体衣着搭配不够出彩?一双吸睛的红鞋一定可以让你瞬间出彩。浅口红鞋 利用脚部的白皙度和红色的视觉差异进行 对比,自下而上提升整体气质。



T恤+红色皮裤也是酷炫十足的搭配法,不仅显得年轻有活力,而且一双红色的休闲鞋也是整体搭配的亮点所在。



红色的衣着搭配当然要从头红到脚,穿一双正红色的鞋子最好不过了。披风的大气造型,彰显出强大气场。当然,如果嫌搭配过于抢眼,低调的衣着搭配可以采用酒红色鞋子呼应,效果也丝毫不差。



小红鞋的魅力在于无论怎样穿着,都能给整体搭配带来灵动感和朝气,搭配蓝色衬衣显得时尚干练。无论是中口还是浅口设计的小红鞋,都具有时尚气息。 据瑞丽网

走,去老庙银楼领手写春联

本报讯(记者 张腾飞)走,去老庙银楼领手写春联!经过近半个月的进行,1月20日,由漯河晚报和老庙银楼共同举办的"老庙银楼杯"原创春联大赛颁奖仪式暨送春联公益活动在市区老庙银楼如期举行。现场,主办方邀请了我市多名书法名家题写春联、到场市民可以免费领取。

春联,到场市民可以免费领取。 晚报"新春送福"活动于1月6 日正式启动。本着弘扬中华民族传统 文化,表达漯河人民对新年的美好愿 望和温馨祝福的美好意愿,本报特别 携手老庙银楼,共同举办了"老庙银楼杯"原创春联大赛,吸引了众多春联文化爱好者积极参加。截止到1月13日,本次征集大赛共收到参赛作品100多副,最终优选出10副优秀原创春联。按照活动计划,"老庙银楼杯"原创春联大赛颁奖仪式今天将在市区人民路与交通路交叉口东30米的老庙银楼举行,为10副优秀原创春联作者颁发证书和奖品。

"我们非常欢迎市民朋友来到活 动现场,共同感受书法家们一气呵成 的创作过程,通过浓浓墨香一起为新年祈福。"主办方表示。春节是中华民族祈福迎祥的传统节日,贴春联是炎黄子孙营造节日气氛的文化传统,写春联送喜庆更是弘扬中华民族优秀传统文化的良好形式。 本活动通过免费送春联形式,不

本活动通过免费送春联形式,不 仅能让民众感受到了原创春联的魅力,展示书法艺术的魅力,也能营造 新春喜庆祥和的气氛。希望借助此次 活动传递节日的祝福,也让大家提前 感受到了浓浓的年味。

温和去角质 皮肤更舒适

去角质是爱美女人的重要功课, 如何让黯淡无光泽的皮肤回复明亮与 美丽? 定期给皮肤去角质是非常有必 要的。

要的。 油性肌肤的油脂分泌非常旺盛, 容易堵塞毛孔,建议一周去一次角 质。可以选用砂膏等产品,除去皮肤 表层老化的角质,让皮肤更加清爽。

混合性肌肤一般T区比较油,两 颊稍微干一些,建议混合性皮肤两周 去一次角质,夏季一周一次。去角质 的时候着重按摩T区部位,两颊轻轻 带过。 干性肌肤角质层比较薄,敏感脆弱,建议干性肌肤半个月去一次角质。在产品的选择上,尽量选择凝胶状的产品,不要用大颗粒的砂,以免对皮肤造成伤害。

皮肤去角质的步骤:

1.做好清洁工作。用洗面奶清洁 脸部时,要注意清洁顺序。可以用洁 面的产品在脸上轻轻按摩3分钟,注 意由T区额头部位开始,手法是自下 往上大圈,然后再上下交错;T区鼻 翼两侧的手法也是从鼻翼最底部往鼻 尖方向揉搓打圈。 2.蒸脸软化角质。蒸脸是去除角质的关键步骤之一,要切记用50度~60度的水蒸汽熏蒸脸部5分钟。

3.去角质。用细纱型的去角质膏 在面部按摩去角质,按照第一步的手 法从下往上按摩。皮脂分泌特别旺盛 的皮肤按摩2分钟,一般按摩1分钟 就够了。

4.拍上收敛化妆水和保湿乳液。 用化妆棉蘸取适量收敛化妆水轻轻拍 脸,然后涂上保湿乳液,轻轻拍打直 至吸收。

晚综